

# “疫”不容辞,为市民生活保驾护航

□见习记者 苏新辉 记者 陆荣春 文/图

“无论如何,都不能断了邮路!”“作为公园防疫的‘守关人’,我们就是要对广大市民朋友负责!”“不怕麻烦,严格做好每一次消杀,为的就是让每一个进入这里的人放心。”……面对严峻复杂的新冠肺炎疫情防控形势,我市各重点场所的工作人员坚守防疫底线不动摇,将每一个防疫动作落实到位,从邮件寄取到日常锻炼,再到娱乐观影等,市民生活的背后,是他们一直在默默守护。



盐渎公园入口处,安保人员正在帮助市民操作扫描场所码。

## “人民邮政为人民”

“王奶奶您好,请问您在家吗?您女儿寄来的邮政快递包裹已经放在门口了,您记得待会儿出来拿一下,疫情期间,注意防护啊。”12月4日早上8点半,盐城邮政亭湖营业投递部的投递员陈晨拨通了市民王奶奶的电话。这个快递包裹来自山西平遥,从平遥邮政快递员揽件装车,到邮件送至王奶奶门前,经历了至少6道消杀环节,所有接触包裹的员工均持48小时核酸检测阴性证明、通过行程绿码检查、体温动态监测、作业场所码扫描上岗,开始邮件处理工作。在投递员陈晨看来,戴好口罩,履行好防疫规范,将市民的包裹安全送达,才对他得起他一身“邮政绿”。

“在市公司党委领导、疫情防控领导小组的直接指挥下,我们实行严格的管理,所有在职从业员工的疫苗接种率达到了100%,同时强化对人员的排查工作,加强人员的出行管理,严格落实主动报备、核酸检测、健康监测等要求,确保防控到位。”盐城邮政综合办公室主任朱海龙介绍道。

在对内做好疫情防控的同时,盐城邮政也积极发挥使命担当,助力各地区的物资供应等保障工作。盐城邮政市场营销部主任陈荣红说:“我们始终积极践行‘人民邮政为人民’的使命,担当起‘抗疫保供’单位的责任,在2020年新冠肺炎疫情攻坚时期,盐城邮政积极响应,联合爱心企业、爱心基金会等,为相关地区持续输送抗疫物资,另外我们也鼓励员工积极参与疫情防控,在阜宁、大丰、响水等地,都能看到我们邮政志愿者的身影。”

## “守好这道门,就是守住市民的安全健康”

12月4日上午,盐渎公园西门外已经陆续有市民等候入园,公园门口的防疫指示牌和场所码十分醒目。“您好,请把身份证拿出来我看看,好的,我这边扫一下,您稍等。”安保人员柏汝娟正在帮助一位老奶奶在“我的盐城”App上操作“无手机入场”,待老奶奶成功入园之后,她才松了口气。“来公园的老年人很多,有些人没有智能机,虽然操作‘无手机入场’慢一些,繁琐一些,但是只有认真做完这一套,我心里才踏实。”柏汝娟说,“我既然站在这里,就要把这道门守好,把防疫规范执行好,也算是

为守住市民们的安全健康出一份力。”

走进盐渎公园,映入眼帘的大屏幕播放着相关防疫知识,园内随处可见市民们锻炼的场景。市民李林说:“我家住这附近,每天早上来公园跑跑步,呼吸新鲜空气已经是我多年的习惯。现在特殊时期,要求扫码入园,门口负责检查的人员很细心,我每天来锻炼也放心。”

据盐渎公园安保负责人李东生介绍,目前盐渎公园开放南门、北门、西门,每个门口安排2人24小时值守,园内也有2人机动巡逻。“我们严格落实‘一戴一测二查一扫’(即戴口罩、测温、查验健康码、行程卡、扫场所码)的入园流程,对于景区内人流密集的好人馆以及卫生间,每天进行6次消毒作业。冬天室外客流量少,大家都各自分别游玩锻炼,一般不会形成聚集。”他表示,为市民提供一个健康舒心的休闲环境,让大家安全游玩,是责任,他们会尽心尽力守护好市民健康。

## “让每一个走进这里的人放心”

12月4日下午,记者一进入新弄里幸福蓝海影城大厅,就看到了大幅的“疫情防控 人人有责”海报,海报上张贴着幸福蓝海新弄里店的场所码。工作人员王梅珍从一侧的桌子旁站了起来,提醒记者扫码,她的胳膊上还戴着“佩戴口罩督导员”的袖章。“戴上这个袖章,就能够让观众看到我,自然而然也记起戴口罩、扫码了。”王梅珍说。

据悉,店内每个影厅的电影演出结束后,都会有保洁人员负责清洁消毒。为保证空气流通,影厅还安装了新风系统。在影城大厅、自助取票机、卫生间等重点区域,每两到三小时就会消杀一次。

幸福蓝海新弄里店经理季洪雨,指着墙上张贴的体温登记表说:“我们要求员工上班均持48小时核酸检测阴性证明,每天还要进行体温登记,对于进入影城观影的观众,我们要检查核酸、健康码、行程卡、场所码,测量体温,观影期间需全程佩戴口罩。我们要做到的是让每一个走进这里的人放心,能够愉快观影。”

快递投递员捏紧鼻梁上的口罩,公园门口帮老年人扫码入园,电影院里的电子屏幕滚动播放着字幕提示,无不彰显着这些场所工作人员在疫情防控上做出的努力与奉献。他们不辞辛苦,只为市民生活保驾护航。

## 盐城经济技术开发区人社局 多措并举 筑牢安全生产防线

盐城晚报讯 今年以来,为确保工伤预防工作取得实效,盐城经济技术开发区人社局筑牢安全防线,实现工伤事故发生率同期下降17.6%,工伤待遇支出同期下降12%,为推进全区工伤保险事业高质量发展提供了坚强保障。

该局积极开展“线上+线下”宣传活动,线下结合“千名党员服务千企”活动,对区内100多家企业“送政策上门”;组织文化巡演,用群众喜闻乐见的方式宣传工伤预防知识;线上大力开展“互联网+”工伤预防,积极拓宽宣传渠道。其中,以“工伤预防 守护安全”为主题“主播带你话安全”网络直播活动,线上吸引了近13万人

次观看。

该局还会同区安环局、区住建局、交警五大队等主管部门,联合镇街人社中心,全年累计在辖区内开展19场工伤预防培训活动,进一步增强了企业和职工安全防范意识和技能。

截至目前,盐城经济技术开发区人社局已组织工伤预防进企业、进社区、进工地等宣传活动50多场次,累计发放各类宣传材料19余万份、宣传用品7500多件,制作宣传展板170多个,张贴公益宣传画500多幅。工伤预防工作实现了可操作、有实效、接地气,全区职工居民工伤预防意识得到全面提升。

陈晓娟 马育凤

## 热心人接力帮忙 手机失而复得

盐城晚报讯 “我这部手机上绑定了银行卡、支付宝和微信,里面还有好多重要信息和通讯录,要是丢了可就麻烦了,真的十分感谢臧主任帮我找回手机,更感谢那位拾金不昧的好心人!”11月29日下午,江苏农垦淮海农场社区城西居委会主任臧成龙将手机交到了失主慕红莲手中时,慕红莲激动地连声道谢。

11月29日下午2时许,臧成龙接到淮海医院内科护士慕红莲打来的电话,说自己的手机在上班途中不慎丢失,能否请主任帮忙在居委会群里发个寻物启事。臧成龙很快就将寻找手机的消息发到居委会工作

群。10多分钟后,同事陈旺所在的万安驾校群,收到了一个手机认领的信息,对方地址为淮海人家服装厂。

陈旺很快将消息进行反馈,臧成龙又给慕红莲发去通知,让她速去认领手机。可此时的慕红莲正在上班,要等下班后才能去认领。臧成龙就骑上电动车前去认领,捡到手机的是淮海人家服装厂厂长刘文美。臧成龙感激地对刘文美说:“你拾金不昧的精神值得我们大家学习,同时也代表失主衷心地感谢你!”说完话,他就骑上电动车来到淮海医院,将手机交到了慕红莲手中。

臧敏敏 记者 宋晓华



近日气温骤降,却挡不住爱心人士无偿献血的热情。他们来到市中心血站或登上街头采血车,用爱心为生命加油,以实际行动传递正能量。图为志愿者与献血者合影。

记者 陆荣春 摄